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AGENT GREEK
ΑΡΙΣΤΕΡΑ    
Η ΑΕΚ του Ματίας Αλμέιδα δίνει ματς-ορόσημο για το ευρωπαϊκό της μέλλον με 
την Μπράιτον. Αύριο Πέμπτη (30/11) στη Νέα Φιλαδέλφεια που δεν έχει κερδίσει 
ακόμα φέτος για την Ευρώπη στα 4 ματς που έχει δώσει, αλλά με αυτό θα ασχοληθεί 
η στήλη στο αυριανό σημείωμα.
Το ζήτημα είναι πως το παιχνίδι στα Γιάννενα κατέδειξε και ένα θέμα, που έχει 
η ΑΕΚ τακτικά. Σε αντίθεση με τη δεξιά πλευρά, αριστερά όποιος παίκτης και αν 
αγωνίζεται δεν είναι καθαρός εξτρέμ.
Δηλαδή τόσο ο Ελίασον όσο και ο Άμραμπατ είναι παίκτες που έχουν στοιχεία 
winger. Παίζουν στη γραμμή, έχουν το 1 εναντίον 1, θα κάνουν τη σέντρα τους ή θα 
προσπαθήσουν να σπάσουν την άμυνα μπαίνοντας στην αντίπαλο περιοχή.
Αντίθετα, από την αριστερή πλευρά, δεν μπορεί να πει κάποιος, πως η ΑΕΚ έχει 
εξτρέμ εξτρέμ. Μια ματιά και στους ποδοσφαιριστές που παίζουν ή έχουν παίξει 
εκεί το καταδεικνύει.  
Γκατσίνοβιτς, Πινέδα, Πισάρο, Τσούμπερ έχουν κατά διαστήματα καλύψει τη θέση. 
Κανείς από αυτούς δεν είναι καθαρόαιμος εξτρέμ. Όλοι τους βέβαια έχουν εμπειρία 
και θητεία εκεί αλλά δεν είναι και ότι καλύτερο τους αγωνιστικά.
Ειδικά π.χ. με τον Τσούμπερ και τον Πισάρο αυτό φαίνεται. Δεν μπορούν να 
αποδώσουν τα αναμενόμενα αγωνιζόμενοι εκεί.
Ο Γκατσίνοβιτς μόνο εκεί παίζει επί Αλμέιδα αλλά και πάλι δεν είναι ο εξτρέμ 
γραμμής. Συν ότι δεν είναι σε καλή κατάσταση και αυτό κάνει μπαμ. Έχει άγχος 
ακόμα και για το Euro.  

ΣΤΗΡΙΓΜΑ   
Ο Ολυμπιακός όταν απέκτησε τον Ιμπόρα, λεγόταν πως 
θα έβαζε στο ρόστερ εμπειρία από τα χρόνια του στη La 
Liga αλλά και έναν παίκτη που γνώριζε καλά ο Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ. Έως εδώ όλα καλά, μια και ο 35χρονος Ισπανός, 
φανέρωσε ορισμένα από τα αδύναμα σημεία του. Πρώτα 
απ’ όλα δεν είναι γρήγορος που ακόμα και σε ορισμένα 
ματς του Ελληνικού πρωταθλήματος μπορεί να κάνει μπαμ.
Με Παναθηναϊκό, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ π.χ. Εμφάνισε και ορισμένα 
ζητήματα fitness σε σημείο που τελικά τραυματίστηκε και 
έμεινε έξω κοντά στον 1,5 μήνα.
Κάθε προπονητής, όμως, έχει τους παίκτες που εμπιστεύεται 
βρέξει-χιονίσει. Ο Μαρτίνεθ έχει τον Ιμπόρα.
Με τον Παναιτωλικό επέστρεψε σε μεγαλύτερη ροή αγώνα 
(μπήκε και στο 88’ με τον Αστέρα Τρίπολης, την προηγούμενη 
αγωνιστική) και το εντυπωσιακό ήταν πως έπαιξε στόπερ.
Τώρα αν ο Μαρτίνεθ τον βάλει σε αυτή τη θέση και σε κάποιο 
από τα επόμενα ματς, θα φανεί. Αυτό που ενδιαφέρει πολύ 
είναι φυσικά το αυριανό (30/11) με την Φράιμπουργκ στη 
Γερμανία.
Θα είναι μεγάλη έκπληξη να αγωνιστεί εκεί τελικά ο Ιμπόρα. 
Θα μείνει έξω κάποιος εκ των Ντόι, Ρέτσου; Δύσκολο. Θα 
παίξει με τριάδα στα στόπερ; Επίσης δύσκολο.
Θα είναι ο Ιμπόρα ένας εκ των τριών στα χαφ τελικά αν 
είναι επιλογή για την 11άδα; Πιο πιθανό φαντάζει αυτό.
Όπως και να έχει, ακόμα και αν φέτος έχει μόλις 9 ματς 1 
γκολ, ο Μαρτίνεθ ψάχνει τρόπο και τρόπους να τον χωρέσει.
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AGENT GREEK

ΣΤΟΠΕΡ?     
Ο ΠΑΟΚ είναι σε καλό μομέντουμ. Αγωνιστικά, έχει παίξει όλα τα ντέρμπι 
εκτός έδρας και νίκησε τον Ολυμπιακό θριαμβευτικά, πήρε ισοπαλία στη 
Λεωφόρο αν και δέχθηκε γκολ στο τελευταίο δευτερόλεπτο και έχασε 
με κάτω τα χέρια από την ΑΕΚ.
Από όλα είχε ο μπαξές δηλαδή. Πάντως, ο Λουτσέσκου για ακόμα μια 
σεζόν παρουσιάζει ένα σύνολο που είναι ικανό για όλα. Ο ΠΑΟΚ είναι στο 
-2 από τον Παναθηναϊκό, μια χαρά μέσα στη διεκδίκηση του τίτλου είναι.
Και έχει αρχίσει μια συζήτηση ακόμα πιο έντονα (υπήρχε και το προηγούμενο 
χρονικό διάστημα) για το τι θα γίνει με τις μεταγραφές.
Τι θα κάνει ο Ιβάν Σαββίδης με αυτό το θέμα. Όσοι είναι υπέρ του ιδιοκτήτη 
αναφανδόν (οι περισσότεροι δηλαδή) τονίζουν πως δε θα αφήσει έτσι 
την ομάδα. Θα έρθουν οι παίκτες που πρέπει να έρθουν.
Ο ΠΑΟΚ θα πάρει σίγουρα δεξιό μπακ, το ζήτημα είναι αν ποδοσφαιριστές 
τύπου Γουίλιαμ κάνουν τη διαφορά.
Και το ακόμα πιο σημαντικό: Ο ΠΑΟΚ θα πάρει στόπερ; Στο ρόστερ είναι ο 
Εκόνγκ, ο Κουλιεράκης, ο Κεντζιόρα (που παίζει πλέον εκεί), ο Νάσμπεργκ 
και ο Μιχαηλίδης. Δεν είναι λίγοι οι 5. Αριθμητικά είναι αυτοί που πρέπει 
να έχει κάθε ομάδα.
Αλλά σε επίπεδο τόπ; Ο Κεντζιόρα είναι μπακ και παίζει φέτος εκεί, ο 
Νάσμπεργκ δεν βγάζει ασφάλεια, ο Μιχαηλίδης μια παίζει, μια δεν τον 
βάζει ο Λουτσέσκου.
Ο Εκόνγκ δεν είναι Ίνγκασον.

BUILD UP 
Ο Παναθηναϊκός έχασε στη Θεσσαλονίκη και άνοιξε ο Ασκός του Αιόλου. Ο 
Μπρινιόλι έχει ακούσει και δικαίως βέβαια τα πάντα. Δεν είναι κακόπιστο αλλά 
ο Ιταλός τερματοφύλακας που ακόμα δεν έχει ανανεώσει με την ομάδα του 
Γιοβάνοβιτς, έχει ευθύνες τόσο για την ήττα στη Ρεν όσο και από τον Άρη.
Το μέλλον του Μπρινιόλι θα κρίνει πολλά. Ιταλικές ομάδες παρακολουθούν 
την περίπτωσή του, ο ίδιος είναι λογικό να θέλει το καλύτερο συμβόλαιο στην 
καριέρα του.
Πάντως, οι πιο ψύχραιμοι ποδοσφαιρικά δε ρίχνουν το βάρος μόνο στον Ιταλό 
πορτιέρε. Από την ημέρα που τραυματίστηκε ο Μάγκνουσον και ο οποίος δύσκολα 
θα επιστρέψει μέσα στη σεζόν, ο Παναθηναϊκός αντιμετωπίζει αρκετά ζητήματα 
στο χτίσιμο των επιθέσεών του από τα στόπερ. Το γνωστό και αγαπημένο build up.
Λόγω αυτού εξάλλου, βλέπει κάποιος σχεδόν όλες τις ομάδες να πιέζουν ψηλά, 
μια και οι περισσότεροι προπονητές θέλουν πλέον να φτιάχνονται οι φάσεις 
από την άμυνα.
Κι όχι από βολέ τερματοφύλακα και αν πάρει την κεφαλιά ο επιθετικός ή ο 
υψηλόσωμος χαφ.
Τόσο ο Σενκεφελντ περισσότερο όσο και ο Γεντβάι είναι παίκτες που δεν μπορούν 
να καλύψουν αυτό το κενό στο 100%.
Ο Μάγκνουσον ήταν καλύτερος σε αυτό δεδομένα.
Είναι και αυτό ένα ζήτημα που ο Παναθηναϊκός το ψάχνει όσον αφορά τον κεντρικό 
αμυντικό που θα φέρει.



 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

O ΡΟΝΤΡΊΓΚΟ ΕΡΑΜΟΎΣΠΕ 
ΤΟΎ ΠΑΣ ΓΊΑΝΝΊΝΑ 
ΕΦΤΑΣΕ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ 
ΑΕΚ ΤΊΣ 100 ΣΎΜΜΕΤΟΧΕΣ 
ΣΤΗ STOIXIMAN SUPER 
LEAGUE

ΩΡΑΙΟΣ Ο «ΝΕΟΣ»

Στην πρώτη του συμμετοχή με τη φανέλα του Ολυμπιακού, ο Ζoυλιάν Μπιανκόν δεν είχε δύ-
σκολο έργο. Το γκολ που δέχθηκαν οι «ερυθρόλευκοι» ήταν αποτέλεσμα γενικότερου τραν-
ζίσιον και δεν βαρύνει τον Γάλλο, ο οποίος ανταπεξήλθε και πέτυχε το ζητούμενο: Να εγκλι-
ματιστεί ενόψει της πολύ δύσκολης συνέχειας.

ΜΙΑ ΣΧΕΣΗ 
ΚΑΡΜΙΚΗ

Η ιστορία, όσο κι αν δίνει την εντύπωση ότι εξελίσσεται με τη μορ-
φή μιας ευθείας γραμμής, αποτελεί έναν κύκλο που διαγράφεται 
με εκνευριστική συνέπεια σε κάθε τομέα της πραγματικότητας. Το 
ποδόσφαιρο δεν αποτελεί εξαίρεση και ένα απτό παράδειγμα για 
να το κατανοήσει κανείς είναι να κοιτάξει τον Λορέν Μορόν του 
Αρη. Ο Ίσπανός ήρθε στη Θεσσαλονίκη με πληγωμένο εγωισμό, 
έπειτα από μια 12χρονη περιπλάνηση στα γήπεδα της Πριμέρα 
και Σεγούντα Ντιβισιόν της Ίσπανίας. Τριαντάρης με μέτρια για τη 
χώρα του στατιστικά. Επειτα από δώδεκα παιχνίδια στη Stoiximan 
Super League, αποτελεί τον πιο φονικό επιθετικό του πρωταθλή-
ματος, με επτά τέρματα και δύο ασίστ. 
Απέναντι στον Παναθηναϊκό, ο Ανδαλουσιάνος σίγουρα θα θύμισε 
στους φίλους των «κιτρινόμαυρων» έναν άλλον συντοπίτη του, ο 
οποίος πριν από επίσης δώδεκα χρόνια, οδηγούσε τον Αρη στην 
κορυφαία ευρωπαϊκή σελίδα της ιστορίας του, με την πρόκριση 
στους «32» του Europa League. Κόκε και Μορόν. Δύο παίκτες με 
παρόμοια χαρακτηριστικά. Ο ένας εξελίχθηκε σε σημείο αναφο-
ράς για την επίθεση του κλαμπ, ενώ ο δεύτερος βρίσκεται στην 
διαδικασία για να επαναλάβει τα κατορθώματα του Σέρχιο, ενώ 
κάνει τους υπόλοιπους του BIG 5 να «πρασινίζουν» από τη ζήλεια 
τους. Λες και υπάρχει καρμική σχέση της ομάδας με τον ισπανι-
κό Νότο και χρειάζεται φορ από εκεί για να αναγεννά την επίθεση 
των Θεσσαλονικέων. Μάλαγα ο Κόκε, Μαρμπέγια ο πρώην άσος 
της Μπέτις. Αμφότεροι εκρηκτικοί σαν χαρακτήρες, αμφότεροι 
με μια μαγική σύνδεση με την εξέδρα. Τελικά, όλα είναι κύκλος.

Πρώτο βιολί δεν τον λες, από τη στιγμή που οι 
Ζίβκοβιτς, Ντεσπόντοφ και Κωνσταντέλιας εί-
ναι πιο πάνω από εκείνον στην ιεραρχία των 
μεσοεπιθετικών. Ωστόσο, ο Τόμας Μουργκ, για 
τα χρήματα και τον χρόνο συμμετοχής που λαμ-
βάνει είναι τιμιότατος! Δύο γκολ απέναντι στον 
Πανσερραϊκό με πολύ καλή εμφάνιση. Χρει-
άζεται και τέτοιοι παίκτες σε μια μακρά σεζόν.

 UP

DOWN

Οσες φορές έχει 
σκοράρει ο Τσούμπερ 
εκτός έδρας, η ΑΕΚ 
έχει νικήσει. Το γκολ 
στους «Ζωσιμάδες» ήταν 
το πέμπτο κατά σειρά. 
Τυχαίο; Δεν νομίζω!

Σε μια αγωνιστική που δεν υπήρξε σοβαρή «κατραπακιά» για κάποιο από τα φαβορί, θα εστι-
άσουμε στα πρώτα 22 λεπτά του αγώνα Λαμία – Ατρόμητος (3-3). Ναι μεν σημειώθηκαν τέσ-
σερα γκολ και αυτό προσέφερε θέαμα, αλλά σίγουρα δεν αποτελεί τιμητική συμπεριφορά για 
τις δύο άμυνες που έπαθαν... πατατράκ. Τόσο οι Λαμιώτες, όσο και οι Περιστεριώτες, έβγα-
λαν αρκετές αδυναμίες. Στο ισοζύγιο, περισσότερο βαρύνεται η ομάδα του Ίλιτς, η οποία από 
2-0 υπέρ της στο 8΄, βρέθηκε να χάνει με 3-2 στο 55΄. Σίγουρα οι αμυντικοί αμφότερων θα 
άκουσαν κατσάδα από τους προπονητές τους.
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100

Εν αρχή ην η Ρεν. Πριν λίγες μέρες η γκά-
φα απέναντι στον Αρη αποτέλεσε την αρχή 
της κατάρρευσης του Παναθηναϊκού. Ο κο-
ρυφαίος τερματοφύλακας του περσινού 
πρωταθλήματος, Αλμπέρτο Μπρινιόλι περ-
νάει περίοδο ντεφορμαρίσματος στερώ-
ντας σε δύο περιπτώσεις το θετικό απο-
τέλεσμα στην ομάδα του. Καθότι μεγάλος 
πορτιέρε, θα συνέλθει. Το ερώτημα είναι 
πόσο γρήγορα...

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

TO KAZO 
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Είναι από τις πλέον αλλόκοτες ομάδες της Σούπερ Λιγκ! Από το «αγγλικό» 
4-4 με τις Σέρρες, στο απόλυτα κυνικό 1-1 με την ΑΕΚ. Από την ταρίφα που 
εισέπραξε στο «Καραϊσκάκης», στο σχεδόν «στέγνωμα» του Παναθηναϊκού. 
Κόντρα στην Τρίπολη δεν υπήρχε (κανονικό) αριστερό μπακ. Ο Τετέι που απέναντι 
σε ΠΑΟ έκανε ματς-μεταγραφής εκτοπίστηκε ξανά στο «φτερό». Ο Αντερέγκεν 
που δυστυχώς ΔΕΝ κάνει την διαφορά στην Σούπερ Λιγκ ξανά βασικός. Την ώρα 
που ο Ματέους «έτρωγε» τα νύχια του στον πάγκο. Και φυσικά Πρίτσας 10άρι! 
Τελικό 1-3. «Τελικός» με Αγρίνιο για τον κόουτς Αναστασίου…  

  ΑΝΟΡΘΟΓΡΑΦΙΕΣ…

Μαζί με τον Ματίας Αλμέιδα έχει αλλάξει πλήρως την ποδοσφαιρική του 
κοσμοθεωρία/ταυτότητα. Στην πρώτη τους προετοιμασία ξεκίνησε ως αριστερό 
φουλ μπακ στο (τότε) 3-5-2 του κόουτς. Μετά, έγινε πιο ορθολογική η 
τοποθέτησή του. Winger σε σύστημα 4-4-1-1. Μέχρι που από πέρυσι έχει 
«λοκάρει» την θέση που τον ανανέωσε ποδοσφαιρική: πίσω από το Νο9 
(Λιβάι Γκαρσία). Ο Στίβεν Τσούμπερ που αποδεικνύεται ο πιο καλός μαθητής, 
στα Γιάννενα «βαφτίστηκε» σέντερ φορ ένεκα ανάγκης! Γκολ, ο κύριος και 
συμμετοχή σε κάθε επιθετική έκφανση της ΑΕΚ. Μάγκας!

 TEAM PLAYER!

Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς άργησε, ΞΑΝΑ, να αντιδράσει από την άκρη του πάγκου. Ο 
«Mr No1» της περσινής χρονιάς, Αλμπέρτο Μπρινιόλι την έκανε, ΞΑΝΑ, την 
πατάτα του. Τουλάχιστον, η τρίτη για την φετινή χρονιά. Οι κεντρικοί αμυντικοί 
Σένκεφελντ, Γιέντβαϊ επιβεβαίωσαν, ΞΑΝΑ, την ανάγκη απόκτησης βασικού 
κεντρικού αμυντικού τον Ιανουάριο. Ο Τζούρισιτς δημιούργησε, ΞΑΝΑ, debate 
γύρω από το «δούναι-λαβείν» που αφορά το συμβόλαιό του και την απόδοσή του. 
Εκείνος που φέτος δεν είχε δώσει δικαιώματα ΞΑΝΑ ήταν ο Ιωαννίδης που για 
το «φεγγάρι» που διανύει, δεν επιτρέπεται να χάσει δύο τετ α τετ. ΠΑΟ, πάμε 
από την αρχή ΞΑΝΑ!  

 ΞΑΝΑ, ΞΑΝΑ ΚΑΙ ΞΑΝΑ!

Ασχέτως κατάληξης δεν παύει να αποτελεί (μαζί με την Λαμία) τη Νο1 έκπληξη 
στην Σούπερ Λιγκ. Δεν αναιρεί το γεγονός πως αφίχθη στην άκρη του πάγκου 
και έχει προσδώσει αγωνιστική ταυτότητα στον Πανσερραϊκό. Είναι ο απόλυτος 
πρωταγωνιστής γύρω από ένα μαγαζί που έχει πλάνο, «βλέπει» κάθε αντίπαλο 
στα μάτια. Ταξίδεψε στη γειτονική Σαλόνικα και ήρθε αντίπαλος με το… χθες! 
Το «φάντασμα» του Λουτσέσκου. Δυστυχώς, τον κατέβαλε. Ο ΠΑΟΚ άφησε 
εκτεθειμένο τον Πάμπλο Γκαρσία, χορεύοντας στην βροχή. Ανώμαλη προσγείωση 
στην πραγματικότητα. Πώς να μην σεβαστεί τον αντίπαλο προπονητή;   

 «ΕΦΑΓΕ» ΚΕΦΑΛΙΑ…
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Την αλλαγή ώρα στο δευτεριάτικο ματς με την ΑΕΚ αιτήθηκε ο Αρης 
και αυτό από τις 21:00, θα μετατεθεί κατά πάσα πιθανότητα μιάμιση 
ώρα νωρίτερα, ώστε να προλάβουν να επιστρέφουν στη Θεσσαλονί-
κη οι «κιτρινόμαυροι». Το talk of the town φυσικά παραμένει ο Λο-
ρέν Μορόν, με τα ξένα ΜΜΕ να... ψάχνονται για να βρουν πως ο Αρης 
πέτυχε ένα εξαιρετικό deal δανεισμού από την Μπέτις.

Mε τον Σέρχιο Αραούχο διαθέσιμο θα πάει η ΑΕΚ στο μεγάλο παιχνίδι με 
την Μπράιτον. Ο Ματίας Αλμέιδα αναμένεται να παρατάξει τους «κιτρινό-
μαυρους» με συνταγή... Αγγλίας, με τον Τζιμπρίλ Σιντιμπέ να έχει προ-
βάδισμα έναντι του Λάζαρο Ρότα. Η οικογένεια της Ενωσης θρηνεί τον 
χαμό του μέχρι πρότινος γηραιότερου πρώην ποδοσφαιριστή της, καθώς 
ο Αντώνης Παραγιός άφησε την τελευταία του πνοή σε ηλικία 94 ετών.

Παρά το γεγονός ότι ο Παναθηναϊκός στηρίζει τον Αλμπέρτο Μπρινιό-
λι, υπάρχει μεγάλη πιθανότητα να υπάρξει αλλαγή κάτω από τα δο-
κάρια στο κομβικό ματς με τη Βιγιαρεάλ του Μαρθελίνο με τη χρησι-
μοποίηση του Γιούρι Λοντίγκιν. Χωρίς εκπλήξεις (μοναδικοί απόντες 
οι Μπράουν-Μάγκνουσον) ολοκληρώθηκε η προπόνηση των «πράσι-
νων», οι οποίοι θα αναχωρήσουν σήμερα για την Ισπανία.

Με ένα μεγάλο δίλημμα θα ταξιδέψει σήμερα ο Ολυμπιακός στο Φρά-
ιμπουργκ. Το γεγονός ότι Φρέιρε, Πορόσο και Μπιανκόν βρίσκονται 
εκτός αποστολής, υποχρεώνει τον Μαρτίνεθ να χρησιμοποιήσει το 
δίδυμο Ντόη-Ρέτσο. Βέβαια, υπάρχει και το τραβηγμένο σενάριο του 
Ιμπόρα ως σέντερ μπακ, το οποίο όμως δεν συγκεντρώνει πιθανότη-
τες. Παράλληλα, η τριάδα στον άξονα φαντάζει πιθανή, όπως ακρι-
βώς και στο Λονδίνο απέναντι στη Γουέστ Χαμ με Εσε-Καμαρά-Αλε-
ξανδρόπουλο.

Παρά τον αγώνα δρόμου που έδωσε τις τελευταίες δύο εβδομάδες 
για να είναι έτοιμος, ο Μπαμπά Ραχμάν δεν θα δώσει το «παρών» 
στην αποστολή του ΠΑΟΚ για το ματς με την Αϊντραχτ Φρανκφούρτης. 
Ετσι, ο Αντελίνο Βιεϊρίνια θα πάρει τη θέση του, ενώ ως δεξί μπακ 
θα αγωνιστεί, όπως όλα δείχνουν μέχρι στιγμής, ο Τόμας Κεντζιόρα.
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CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Μεγάλο ματς στο Ραμς Παρκ με τους μπέμπηδες να παίζουν 
για την ευρωπαϊκή τους ύπαρξη. Σε δύσκολη θέση η ομάδα 
του Τεν Χαγκ, μετά την αυτοχειρία στη Κοπεγχάγη. Αν χάσει 
σήμερα χάνεται. Με το ένθερμο κοινό μαζί τους οι Τούρκοι 
θα τα δώσουν όλα για την νίκη που θα τους φέρει αγκαλιά 
με την πρόκριση.

CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΣΕΒΙΛΛΗ- PSV ΑΪΝΤΧΟΒΕΝ 1 DNB 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Σε δύσκολα μονοπάτια η Σεβίλλη χωρίς νίκη στον όμιλο θα 
παίξει σήμερα τα ρέστα της.
Οι Ισπανοί καλούνται να εκμεταλλευτούν την έδρα τους για 
να μπούν σε τροχιά πρόκρισης.
Η Αϊντχόβεν θα χτυπήσει στη κόντρα για να κάνει την ζημιά, 
ενώ ουσιαστικά κυνηγάει δύο αποτελέσματα.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΝΑΠΟΛΙ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Χωρίς άγχος η βασίλισσα μετράει το απόλυτο στον όμιλο και 
με ισοπαλία ακόμα εξασφαλίζει την 1η θέση. Από την άλλη η 
Νάπολι θα παίξει ξεκάθαρα για το θετικό αποτέλεσμα που θα 
την φέρει πιο κοντά στα νοκ άουτ. Αμφότερες με μεγάλη ποι-
ότητα επιθετικά και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΕΝΦΙΚΑ-ΙΝΤΕΡ OVER 2,5 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΣΤΟ «ΝΤΑ ΛΟΥΖ»
Χωρίς βαθμό στον όμιλο η Μπενφίκα καλείται να βγάλει αντί-
δραση για να μείνει ζωντανή στη μάχη της 3ης θέσης. Απο 
την άλλη, η Ιντερ είναι σαφώς πιο άνετη, αλλά θέλει την νίκη 
για να διεκδικήσει την κορυφή του γκρουπ από τη Σοσιεδάδ.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΡΑΓΚΑ-ΟΥΝΙΟΝ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΦΥΣΙΚΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με μοναδικό στόχο το τρίποντο που θα την κρατήσει μέσα στη 
μάχη της 2ης θέσης θα παραταχθεί η Μπράγκα.
Απο την άλλη η Ουνιόν θα παίξει για την νίκη που θα την βά-
λει στο κόλπο για το Europa League.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 02:30
ΠΑΛΜΕΪΡΑΣ-ΑΜΕΡΙΚΑ 1 & OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟΝ «ΑΣΟ» ΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ
Φωτιά έχει πάρει η μάχη του τίτλου στη Βραζιλία τρεις αγω-
νιστικές πριν απο το τέλος.
Στη κορυφή βρίσκεται η Παλμέιρας και ξέρει καλά ματς σαν 
αυτό με την τελευταία Αμέρικα πρέπει να τα πάρει.

ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟ 
CHAMPIONS LEAGUE ΜΕ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ 
ΓΟΥΣΤΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
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ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Το ποδόσφαιρο, όσο άδικο κι αν φαντάζει στο τελικό σφύριγμα ενός παιχνιδιού, άλλο τόσο 
δίκαιο φαντάζει σε βάθος χρόνου. Η «στρογγυλή θεά» ανταμείβει τη συνεχή προσπάθεια, το 
σωστό μοντέλο εξέλιξης, βελτίωσης και καταδίωξης της δόξας. 
Αντιθέτως, τιμωρεί αλαζονεία, νεοπλουτισμό και τεχνικές «άρπα-κόλλα». Χαρακτηριστικά 
παραδείγματα η Μπορούσια Ντόρτμουντ και η Παρί Σεν Ζερμέν. Οι Βεστφαλοί, μετά το 
επιβλητικό 3-1 στο «Σαν Σίρο» (η τελευταία γερμανική ομάδα που είχε φύγει με «διπλό» 
ήταν η... Ντόρτμουντ πριν 20 χρόνια) επί της Μίλαν είναι καβάλα στ’άλογο του 6ου ομίλου και 
επιβραβεύονται για την επιλογή τους να στηρίζονται διαρκώς σε νέους και φιλόδοξους παίκτες. 
Γι’αυτό και προκρίθηκε από την 5η αγωνιστική στα νοκ-άουτ. 
Από την άλλη, η «κακομαθημένη» ομάδα του Αλ-Κελάιφι, χρειάστηκε ένα αμφισβητούμενο 
πέναλτι στο φινάλε για να ισοφαρίσει την Νιουκάστλ στο «el arabico» (1-1). Παρότι έδιωξε 
αστέρες από το ρόστερ της, η πρωταθλήτρια Γαλλίας υποφέρει από κρίση ταυτότητας. Αδυνατεί 
να εμπνεύσει ακόμα και τους ίδιους τους οπαδούς της. Έμεινε όρθια από διαιτητικό σφύριγμα, 
διότι σε αντίθετη περίπτωση, θα είχε... χαιρετήσει για πρώτη φορά στη σύγχρονη ιστορία της 
από τα γκρουπ. 
Το ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο χρειάζεται περισσότερες ομάδες σαν τη Ντόρτμουντ. Κλαμπ 
με πολεμιστές, νεαρά σύνολα που μπαίνουν με το μαχαίρι στα δόντια και προσφέρουν 
θέαμα απολαμβάνοντας τη χαρά του παιχνιδιού. Αντίθετα, σύλλογοι όπως οι Παριζιάνοι, 
διαμορφωμένοι στο πλαίσιο της εφήμερης δόξας αξίζουν όχι μόνο αποκλεισμό, αλλά και 
εξωστρακισμό από τα ποδοσφαιρικά πράγματα. 
Γενικώς, το ποδόσφαιρο, παρά τον πλουτισμό που το χαρακτηρίζει, αρχίζει να εξαλείφει τις 
χαώδεις διαφορές που υπήρχαν μέχρι και πριν τρία χρόνια σε επίπεδο δυναμικότητας. Πλέον, 
μια ομάδα όπως η Ντόρτμουντ με νορμάλ προϋπολογισμό, τερματίζει πάνω από Παρί και Μίλαν. 
Κι αυτό πρέπει να γίνει βίωμα και συνήθεια...

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ 
ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ
ΛΙΓΟΤΕΡΕΣ ΠΑΡΙ


